



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Data: 08.02.2023

Sesiunea de formare a formatorilor organizată

în cadrul proiectului

”Dezvoltarea sistemului informatic național integrat de evidență a creanțelor provenite din infracțiuni”

cod SIPOCA 763, MySMIS 135331

În perioada 01 - 03 februarie, Agenția Națională de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate, în parteneriat cu Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a organizat, la București, sesiunea de formare a formatorilor „Train the trainers” în cadrul proiectului „Dezvoltarea sistemului informatic național integrat de evidență a creanțelor provenite din infracțiuni” - cod SIPOCA 763, MySMIS 135331, finanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă (POCA) 2014-2020.

Evenimentul s-a adresat unui număr de 20 de participanți și a reprezentat o sesiune de formare inițială pentru personalul ANABI și reprezentanți ai principalilor beneficiari ai aplicației ROARMIS - procurori, judecători, grefieri, ofițeri de poliție judiciară, personal din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală prin structurile de specializate în executare silită.

Sesiunea de formare inițială este premergătoare unui număr de 14 sesiuni naționale ce urmează a fi organizate de ANABI în perioada februarie- aprilie 2023, iar persoanele care au beneficiat de cursul de formare inițială „Train the trainers” vor fi implicate în activitățile de instruire a grupului țintă ce va utiliza sistemul informatic național integrat de evidență a creanțelor provenite din infracțiuni (ROARMIS).

La sesiunile naționale se estimează a participa aproximativ 560 de participanți din cadrul grupului țintă (procurori, judecători, personal auxiliar de specialitate al instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea, ofițeri de poliție judiciară și personal al Agenției Naționale de Administrare Fiscală).



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

Despre proiect

Obiectivul proiectului vizează consolidarea capacității Agenției Naționale de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate, în vederea îndeplinirii eficiente și performante a misiunii instituționale prin dezvoltarea sistemului informatic național integrat de evidență a creanțelor provenite din infracțiuni (ROARMIS).

Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni, iar valoarea totală a proiectului este de 3.912.146.40 lei, din care 3.218.611,31 lei valoare eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European, 613.805,09 lei cofinanțare eligibilă a beneficiarului și partenerului și 79.730,00 lei valoarea neeligibilă a beneficiarului și partenerului.

Rezultatul preconizat al proiectului vizează realizarea și dotarea instituțiilor din România cu un sistem informatic național integrat de evidență a creanțelor provenite din infracțiuni, sub forma unei baze de date.